



时隔9年,莫愁湖公园北大门重开 出了莫愁湖地铁站1号口,走几步就是北门



2006年,为了配合地铁2号线建设,莫愁湖公园北大门被拆除。昨天上午,现代快报记者从莫愁湖公园获悉,经过多方协调,升级改造后的莫愁湖公园北大门重新对外开放。与此同时,临时开辟的西门也正式关闭。以后市民乘地铁到莫愁湖公园,不用再绕道南门或西门,从地铁2号线莫愁湖站1号口出,就能进公园了。 现代快报记者 徐红艳/文 马晶晶/摄

不用再绕圈子,老年人感叹出行更方便了

昨天,升级改造后的莫愁湖公园北大门重新对外开放。以往去莫愁湖公园,从地铁下来后要几百米,如果去的是南门,则要多走1000多米。昨天上午,现代快报记者体验了一把乘地铁去莫愁湖公园的便捷。

走出地铁1号口右拐,没走几步,焕然一新的北大门便出现在眼前。

据莫愁湖公园管理处主任李

军介绍,出新的北大门为原址原样复建,并未改变9年前的模样,江南园林的样式让人倍感亲切。

莫愁湖公园北大门重新开放,方便了老年人出行。昨天一大早,78岁的王奶奶像往常一样,打算从莫愁湖西路上的西门进入莫愁湖公园。到了西大门,她才得知北大门重新开放了。“我家就住在北大门附近。现在好了,出门就是,能少走几百米。”王奶奶笑着说。

未来还将建游客服务中心和地下停车场

进入北大门,原来立在道路两侧的生肖石柱被拆除,取而代之的是宽广的大理石广场。大理石广场周围还留有围挡。透过围挡,可以看到一个高7.6米的天然吸水石。顺着广场上开辟的一条小通道往前走,可通往公园内部。

“北门占地700平方米,配套绿化几乎完工。”李军告诉记者,2号线施工时曾移走的水杉也已回归。围挡里是正在进行的园林绿化工程。其中,北大门东侧的

围挡内将规划建设游客服务中心和地下停车场。目前该项目仍在基建阶段。此外,为了给游客足够的活动空间,北门口的公共自行车车位也将轻微移动。

北大门时隔9年重新开放,李军感叹“太不容易”。由于涉及地铁2号线以及7号线的规划建设,莫愁湖公园北大门的恢复一直不太顺利。“连续多年,经过与多个部门多番协调,北大门才得以重新开放。”至于北大门将来是否会因为建7号线而重新关闭,李军表示暂时还没有相关规划。



地铁2号线莫愁湖站1号口

莫愁湖公园北大门

活动预告

为庆祝莫愁湖公园北大门重新开放,现代快报记者了解到,即将到来的元旦假期,公园也会推出各种文艺活动,让游客参与体验。届时会有南京地书协会的40名高手展出字画,并邀请市民一起在地上创作,还有秧歌、小丑表演等。



莫愁湖公园北大门重新对外开放

仪凤门城门 划出阅江楼景区 免费开放

快报讯(记者 胡玉梅)位于南京城墙西北端的仪凤门日前实现免费开放。之前,这个城门在阅江楼景区内,游客登城需购买景区门票,而现在仪凤门从景区内划出,南京城墙保护管理中心另辟登城通道,游客可免费登上城墙。

现代快报记者注意到,仪凤门登城通道在建宁路南侧的城墙下,步行2分钟就能走上城墙。这里是观赏老下关美景的绝佳地点,城门南北两侧分别是狮子山和绣球公园,城门外(西侧)则是天妃宫、静海寺。游客还可以从仪凤门城门沿着城墙继续向南走,可先后到达挹江门和定淮门段城墙。

仪凤门是南京明城墙十三座内城门之一,是南京城北通往长江的要道。仪凤门架在两山凹之间,可谓取尽地利之益。仪凤喻有凤来仪之意。1931年国民政府改仪凤门为兴中门,喻振兴中华之意,后复名仪凤门。1958年至1959年,仪凤门城门在席卷全国的拆城运动中遭到拆除,其两侧城墙得以保存。2006年,仪凤门段城墙重新连接,城门及其城楼建筑复建完成。



时尚

扮美 他们是一等一的高手
“南京美匠”榜单公布
都6

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品

96066 24小时热线

025-58598151/84783633



缤纷宝岛台湾八日游 3599元独家定制台湾环岛9日游 台湾双飞环岛八日游仅需2999元!

台北往返

贴心安排花莲段小火车,省却苏花公路段辛苦。享受舒适的泡汤之乐。全程独享美食风味餐。带您领略台湾各大著名夜市,品尝台湾小吃。乘豪华游艇,饱览日月潭美丽风光。

到台北故宫博物院参观中华民族五千年的丰富文化宝藏。中台禅寺规模庞大,外观融中西工法,日月潭全潭面积一百多平方公里,湖面周围33公里,以那鲁岛为中间点,北半部形如日轮,南半部形如月钩,故而得名。日月潭为台湾境内最大的湖泊,乘坐豪华游艇环湖游览玄光寺等景点。

发班日期:2016年2月9日

发班价格:7980元/人

线路提供:中国国旅(江苏)国际旅行社有限公司

送盐城二日游,吃住行全含 台北往返

和宝岛台湾来一场亲密接触?但又碍于没时间,有了时间又觉得和年轻人玩容易疲乏,现在我们为您安排了中老年台湾团,还犹豫什么,跟随我们,在早春二月里踏上开往宝岛台湾的航班吧!本次行程是为中老年游客定制,老年游客无加价,还可前往盐城大丰的知青农场,追忆曾经激情燃烧的岁月。

这趟“多而精”的行程现在只需3599元,额外还送您价值400元包含门票、餐饮和住宿的盐城二日游,绝对超值,不用质疑价格较低,本次行程将从大陆与台北直飞,不通过台湾其他城市中转至旅游目的地,两者机票费用差距约1500元/人。而且主要收客年龄在55-70周岁,老年游客不

另外加价,行程中不推荐任何自费,若违约,保证退还全部相关费用。住宿方面也请您放心,全程“四花酒店”,还会赠送一晚“温泉酒店”,让您睡好玩好。

线路详情:宝岛台湾9日中老年专享之旅

发班时间:2016年2月25日(首班),从3月至5月每周四发班

发班价格:3599元/人(包含盐城台北往返含税机票,南京盐城往返旅游巴士接送,盐城段住宿一晚,台湾段全程四花酒店,送一晚温泉酒店,景点门票,盐城段1早2正餐,台湾段7早12正餐,每位每天赠送一瓶矿泉水,办理台湾《入台证》费用,赠送保险:台币:200万意外+10万意外医疗)

线路提供:江苏省中旅

台湾双飞环岛八日游仅需2999元!

台中往返

八日环岛游是一次对台湾极全面的了解,一次畅游台湾各大城市及风景区。繁华而现代的台北、美丽的海港城市高雄,八日的行程足以将它们一一游览。101大楼现仍保持着“含塔尖最高建筑结构建筑物”的世界纪录。日月潭是台湾最知名景点,湖面山景环绕,梦幻美景如诗如画……

乘坐花莲到台北的火车是一种愉悦的体验,一路欣赏旅程中的景色。游览太鲁阁风景区,观赏沿线美丽险峻的峡谷风景,途经燕子口等景点。

此行将全程住宿台湾当地4花酒店,旅程安排得舒适惬意,现在报名立享2999元超值价,您还犹豫什么?大家赶紧踊跃报名吧!

发班日期:2016年2月26日、3月11日、3月18日

发班价格:2999

线路提供:中青旅江苏国际旅行社有限公司

L-JS-CJ00018